

PROCES VERBAL NR.9/2021

Încheiat azi 27.08.2021 orele 12,00 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local al com.Arcuș, convocat conform art 133 și art.134 din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, unde din cei 11 consilieri în funcție au fost prezenți toți consilierii : Tóth –Wagner József , György János, Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Mária, Ördög Zoltán , Vajna Ervin, Ürmösi-Incze Hunor , Vánca Lajos, Rétyi Ödön și Gajai Sándor.

Din oficiu participă d-na secretar general al comunei Vura Judit Imola, iar în locul d-lui primar care se află într-o altă ședință importantă va fi prezent d-ul viceprimar al comunei Arcuș.

Ședința publică deschisă se ține în sala mare de ședință a consiliului local, având aprox.130 mp, unde fiecare persoană a păstrat o distanță de 2 m de la cea mai apropiată persoană.Toți consilierii locali purtau mască de protecție.

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.07.2021 , după care se dă cuvântul celor prezenți, dacă sunt opinii pe marginea procesului verbal prezentat.

Nefiind discuții, se supune votului deschis conținutul acestui proces verbal :cine este pentru,cine este contra sau cine se abține.

În unanimitate de voturi toți consilierii locali în funcție au fost de acord cu conținutul procesului verbal : Tóth –Wagner József, Ördög Zoltán, Vajna Ervin, György János, Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Mária, Ürmösi-Incze Hunor, Rétyi Ödön , Gajai Sándor și Vánca Lajos, care în conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ , urmează a fi arhivat într-un dosar semnat de cei în drept și sigilat.

Ia cuvântul d-ul viceprimar, salutând pe cei prezenți, după care citește ordinea de zi, după cum urmează :

- 1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021.
- 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal ”Zonă rezidențială” Arcuș.
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal ”Zonă locuințe individuale” Arcuș.
- 4.Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr.21/2021 privind aprobarea organigramei și statul de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Arcuș.
- 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea anunțului de participare privind finanțarea nerambursabilă din fonduri publice a proiectelor, programelor și acțiunilor culturale, respectiv sportive din bugetul comunei pe anul 2021.
6. Diverse.

În continuare d-ul primar propune includerea în cadrul ordinei de zi a următorului proiect de hotărâre: Proiect de hotărâre privind desemnarea unui consilier în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale ”Dr.Gelei József” din Arcuș pentru anul școlar 2021-2022, menționând că conducerea școlii gimnaziale a depus cererea în acest sens după trimiterea pentru consilierii locali a invitațiilor la această ședință ordinară .

Se supun votului deschis aprobarea includerii a acestui punct în cadrul ordinei de zi :cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru”, toți consilierii prezenți au fost de acord cu această modificare a ordinii de zi .

În continuare se supune votului deschis aprobarea ordinii de zi în întregime :cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru”, toți consilierii prezenți au fost de acord cu ordinea de zi .

În continuare se trece la discutarea primului punct al ședinței cu privire la analizarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate al compartimentului de contabilitate se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul d-na inspector Duka Eva si spune că a intrat în plus la capitolul cu taxe și impozite o sumă de 20.120 lei care trebuie inclusă în bugetul local. Astfel, propune de a fi pusă suma de 10.000 lei pentru plata unui studiu de fezabilitate, caiet de sarcini etc. pentru iluminatul public, o sumă de 1000 lei pentru a achita aderarea la ADI Turistică ”Ciomad- Balványos, Csomád-Bálványos Közösségek Közti Turizmusfejlesztési Társulás”, iar diferența să fie pusă pentru achitarea cheltuielilor cu anunțuri, publicări în M.O. si ziare.

Ia cuvântul d-ul primar și spune că ANRSC-ul cere adoptarea unei hotărâri cu iluminatul public, care va fi supus adoptării consiliului local cât mai curând posibil și în acest sens trebuie întocmit studiul de fezabilitate ,etc.

Nefiind alte propuneri, se supune votului deschis proiectul de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop:cine este pentru ,cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru”, a fost adoptată HCL nr.42/2021 cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2021.

Ia cuvântul președintele de ședință și prezintă punctul 2. al ședinței, respectiv prezentarea proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Urbanistic Zonal ”Zonă rezidențială” Arcuș.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate anexat se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul d-ul primar și prezintă documentația depusă de beneficiarii proiectului Dimény János, Szabó Ildikó-Mária si Szabó Szilvszter pentru o suprafață de 0,65 ha .

Propunerea d-lui consilier Ürmösi-Incze Hunor este ca în viitor să fie pus accent în aceste documentații la drumurile private care se fac în aceste PUZ-uri, respectiv cum se realizează intrarea de pe drumurile lor private spre drumurile comunale sau județene.

Cu această propunere și d-na consilier Rétyi Mária este de acord, spunând că în zona respectivă trebuie să se circule cu o viteză redusă.

Opinia primarului este că comuna nefiind proprietarul acestor drumuri private realizate prin PUZ-uri, astfel nu prea se poate dispune în acest sens.

Nefiind discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru” a fost adoptată HCL nr.43/2021 în acest sens.



După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul d-ul Gajai Sándor și propune pe d-ul Rétyi Ödön în acest consiliu de administrație al școlii.

Nefiind alte propuneri, secretarul general al comunei întocmește buletinele de vot în acest sens.

După distribuirea buletinelor de vot, respectiv după adunarea lor, rezultă că în unanimitate d-ul Rétyi Ödön a fost ales în acest consiliu de administrație pentru anul școlar 2021-2022.

Nefiind alte discuții pe marginea celor prezentate, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru” a fost adoptată HCL nr.47/2021 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă ultimul punct al ședinței cu privire la discutarea diferitelor probleme intervenite.

Ia cuvântul d-ul primar și prezintă în mare demersul lucrărilor de asfaltare a străzilor din comună, respectând ordinea în care acestea urmăresc să fie executate.

Întrebarea consilierului György János este că în cazul în care executantul face pagube, stricăciuni la sistemul de alimentare cu apă sau de canalizare, atunci cine este de vină?

Răspunsul primarului este că dacă țeava/conducta a fost pusă numai până la 40 cm în pământ, atunci proprietarul sau cel care a făcut această lucrare este de vină, iar dacă țeava/conducta este pusă la mai mult de 40 de cm în pământ , atunci executantul este de vină și va remedia greșeala.

În continuare d-ul primar spune că contractul de prestări servicii încheiat cu Fundația Diakonia-Kapernaum pentru supravegherea copiilor rămași fără supraveghere din comună expiră la 31.08.2021, astfel se interesează de la domnii consilieri dacă sunt de acord ca el să încheie un nou contract cu acest furnizor de servicii sociale până la limita unui contract direct, cu un singur ofertant, respectiv până la suma de 70.000 lei, așa cum prevede art.43 alin. (3) lit.b.) din HG nr.395/2016.

Opinia tuturor consilierilor locali este că dacă sunt solicitări în acest sens, atunci d-ul primar să încheie un astfel de contract cu acest furnizor.

În continuare d-ul consilier Ördög Zoltán spune că cu ocazia organizării festivalului Sic-Fest pe terenul intravilan aflat în proprietate personală a baronului Szentkereszthy din Arcuș , poliția nu a organizat bine circulația autoturismelor și nu erau destule locuri pentru parcare.

Opinia primarului este că atât poliția , cât și jandarmeria a fost anunțată și într-adevăr nu reușeau să organizeze bine circulația autoturismelor.

Opinia d-lui consilier Ürmösi-Incze Hunor este că cei care răspundeau de ordine din partea organizatorului, ei nu putea dispune în acest sens.

Nefiind alte discuții, subiecte de discutat, președintele ședinței închide ședința la ora 12,55.

Președintele ședinței

KURTA ÁRPAD

Secretar general al comunei

VURA JUDIT IMOLA